BEQPHTIKH KAI NPAKTIKH EKNAIAEYYH ®OPTHIOY

= Bapn

EmAéyw tnv evBidueon Tpn eKtos and s Napakdtw NePINTWOEIS:
v" NigBuvtnpios a€ovas 7 t6vous
v Mn 61eBuvtnpios a€ovas 10 tévous
v" Kivnthpios a€ovas o€ SieBveis petapopés 11,5 tévous
v" Kivnthpios a€ovas o€ eBVIKES petaopés 13 tévous
v" Tpia€oviké poptnyé e pnxavikh avaptnon 25 tévous

v' Tpia€oviké e Pnxavikh avaptnon Pe oUyKekpigévn andotacn aévwv 18 tévous

Avwrtarto 6pio popuons 20 tévol.

= Algotdoels

v’ MhKkos 12m
v' NAdres pe kipauopd (Yuyeio unepkatackeun) 2,6m
v' MAdtos xwpis kKAIpatiops 2,55m
v’ Yyos 4m

= 0Opia Taxdtntas

v’ 85km/h Autokivnt6dpopos

v’ 80 km/h Taxeias Kukdogopias

v’ 80 km/h Ektés Katoiknpévns lMepioxns
*INa ouvbuaopoUs oxnpdtwy 1o avwtato 6pio taxutntas eival 70km/h.
*0 kogpns eival ota 90 km/h Kkai n péyiotn taxutnta eivar 85 km/h.
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= Aidgpopa

v' H otdBpeucn poptny®V eVids KATOIKNPEVWY NEPIOXMDV ENPENTETAl @S Kal 24
WPES

v" Ta otdon eviés KatolknpPEVNs NEPIOXAS T0 NPOEIBONOINTIKG TPiywWVO ToNoBeTeite
20m npiv to 6xnua

v’ Hanéotaon v goptny@dv enikivBuvwy Qpopticv npénel va eival touAdxiotov 75m

v' H évbeI€n twv pavopetpwy TV gppévwv npénel va eivai 5-6 bar.

v' To BdBos néApartos twv eAacTk@V Npénel va eival ndvw ané 2mm gtov
dieuBuvthpio aEova kai 1,6 mm otous unénoinous.

"  AIOIKNTIKES NOIVES

Exwv dinAwpa kai npédkAnon tpaupatioyol———> Agaipeon SinAdpatos ané 3 phves e@s 2 xpévia

Exwv dinAwpa kai npékAnon Bavdto ——— > Agaipeon dinAcdpatos and 2 ews 5 xpoévia

Mn éxwv dinAwpa Kai 0dhynon Agaipeon dinAwpatos yia 3 xpovia

Mn éxwv dinAwpa Kal npékAnan atuxnpatos ——> Agaipeon dinAwpatos yia 10 xpdvia

Agpaipeon dinAwpatos kai odhynan Agpaipeon 6inAwpatos yia 3 xpévia

Apaipean dinAdpatos kal npoékAnan atuxnpatos— Apaipeon dinAwpatos yia navia

= Anapaitnta éyypaga

Adela kuko@popias

Adela odbhynons

Aogpaniothpio cupBonalo oe 10xU

AnddeiEn nAnpwphs twv teAv KukAogopias
K.T.E.O

Kdpta eNéyxou kauoaepiwv

Taxoypdgos (Autd ta £yypaga pévouv ato 6xnua yia 28 Pépes Kal ato ypageio yia 1
xp6vo)

8. BeBaiwon taxoypdagou

9. BeBaiwon neplopioth taxutntas

10.BiBAio dpopofoyiwv

11. Xuvobdeuukad epnopelpata- deAtia anootoins
12.X0pBaon epyaocias
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MpdéoBetos e€onniopds

Epedpikds tpoxds

[punos

KAeidi (otaupds)

Mpogidonoinuko tpiywvo

®appakeio

Aaonwthpes

Tdkos

2 nupoofBeathpes Enpds kovews b6 KINwV

©® Nk wh =

E€wtepikoi éneyxol

KaBpéptes

Q®avdpia

Pwta

Aiappoés

Edaouka

Aaonwthpes

Zwaxia Kkal oind avukeipgeva
=éva owpata oe dinAd eAacuka

P N T

Aeitoupyia twv ppévav

Eicaywyn aépa ——> Kopnpeoép ———> Ag@uypavinpas —> Aepoguidkia
(kalavdki)) —— Banpiéa noAdanA®v kukAwpatwy ——> Bpéva

H BandBida noAdanA®v kukAwudtwy diavéuel Tov aépa ota akéiouBa
KukApata pe tnv e§ns npotepaidtnta:

1. @®péva

2. Xelpo@pevo

3. XupnAéktns

4. Avaptnon

5. KaBiopata

0 éAeyxos tns Aertoupyias twv PpEvav yivetal Pe ToV KIVNTAPA O€

Aertoupyia. Ta 6Uo pavopEeTpa Nou UNAPXoOUV oToV Nivaka opyavwyv
avuotoixouv ota duo diapopetkd KukAwpata twv ppévwy. [a va KivnBei to
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oxnpa pas Ba npénel ta pavoépetpa va deixvouv ndvw anod 5,5 bar. Kkané Ba
eival va nepipyévoupe va gptdoouv ota 10 bar.

MNéoo pnopei va npoe€éxel to poptio;

Lto ynpootve pépos 1 m kai oto onioBio 30% tou phKous Tou OXAHUATOS.

Moia eival n chpavon oto niow pépos Tou poptnyou;

1. Opia taxdtntas

2. Avakiaoukd otoixeia (6€€1G kar apiotepd) pn tpIywvikoU TUnou

3. Owta dykou AgukoU xpwpatos. Yndpxouv Kai ota niaivd pépn tou
goptnyou

***Na 61aBaotolv ta kepdnaia tou Yn@iakoU Taxoypa@ou, TV Kavovwv
(pOéptwons Kkal wpapiwv epyacias kai avanauvons and to Bifdio tou MMEI.
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